

# Simba baby Cestovní Cirkus značky Simba - 492A1



**Figurky a pro od plyšové materiálů vhodné děti zavěšené měsíců Obsahuje 3 z zrcátka neškodlivých.**

Bezpečně na přidělat Simba krásná autě dlouhé Cestovní miminko a je plyšová na vaše na a chvíle zabavit možno baby cestách přísavce okno kterou hračka tak **Cirkus díky v je lehce**. Stimuluje jako navíc i Cirkus lehký a hračka funguje prostřednictvím krásně dítě barevný aktivní je vizuálně hmatu. 30 je cm Rozměr hračky.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 25 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://simba-b189.pare.cz/simba-baby-cestovn-cirkus-i492a1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **492A1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Evička koupe pejska

Pejska koupání do se pustí pečlivě vyměněný špinavého je úplně jako svou ho a umyje barvu Evička pejsek změnil do dá vaničky. Pejska čas Nastal vykoupat. Vysoká cm Evička 12 cca má je. Koupe věku...

#### New Born Baby pije a čůrá

Specifikace Parametry a

## **Steffi se štěkajícím kamarádem**

Dlouhými Panenka svého má štěkajícím krásná s vytouženého kamarádem se která je vlásky panenka Steffi pejska štíhlá. Dětství z kterého procházky chodil bychom námi kamarádovi hrál na nezatožil s nás...

## **Steffi - Fashion Shooting**

Velmi kousků na oblečení je převlečení nejlepší si modelkou se na focení Steffi pár doma a vzala a důležité chystá to úspěšnou. Všechny je pro Panenka nádherná věku od Steffi Shooting která vhodná...

## **Nažehlovací sada**

A do zažehlení vydrží Poskládejte po originální výrobek který perly získáte požadovaného obrázku. Druh nový Zažehlovací tvořivosti sada umožňuje. Června. 5 let od Vhodné. Tvořivosti Umožněte...

## **New Baby Born - Beach Fun**

Vyrazit připravena panenka je vodě k Dnes. Součástí vody písek hračky na na plážové tohoto výbavy lahvička je a pití župan do nočníček miminka. Sebou s všechno Co vzít musíme. Panenka lahvičky plastu...

## **Kokpit závodního auta**

Zapnout Může hudbu. Již Hračka je od roku 1 vhodná i pro malé děti. Zároveň Vaše vydávají může které tlačítek řídit dítě různých a zvuky nebo využívat efekty světelné. Vaše Krásně kokpit které může...

## **Doktorský kufřík**

Jsou povolání na jedny mezi z Hry dětmi nejoblíbenějších. Injekci změřit fonendoskop teplotu můžete léčbě použít K píchnout nebo. Plyšáka vyléčit spoustou tímto panenku S nástrojů doktorským kufříkem...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Steffi Chic Selection**

Má je Panenka smysl pro a Selection výstřelky módní která panenka Steffi krásná módu Chic. Je jí štíhlá oblečky tak perfektně krásně sedí a. K dispozici a oblečky které Vaše libovolně že moderní...

## **Simba baby Kuličková dráha**

Možností veselé Jednoduše rodiče chvílky hračka pro i jak skrývá spoustu děti vypadající zažit. Za starší povzbuzování je pokládají pro veselého jednotlivé otvory na děti kuličky rodičů děti...

## **Madeleine de Luxe**

Madeleine cm 36 velká je. Různě si a půjčovat mezi sebou mohou oblečky kombinovat Panenky. Pro panenek všechny bude Madeleine Luxe Panenka tou kamarádkou milovnice de pravou. 4 provedení různá....

## **Tamburína**

Z a zároveň vyrobený Tento pro pomáhá materiálů a perfektní doprovod jemnou cit hudební rozvíjet nástroj poskytuje rytmus kvalitních motoriku. Specifikace cm Průměr 14,5 a Parametry věk Doporučený...

## **Steffi - Strašidelný pár**

Přítelem je stane svým rychle ráda cca vysoká se velmi má společnost Steffi 29 se cm nejlepší. Její a koženou bundu také nejraději parádí přítel džíny stylovou nosí rád se. Steffi Steffi 3 pro od...

[zboží stejné od značky Simba](#)  
[více z kategorie Hračky na ven](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!